

Казначейство США намерено выставить на продажу 163,9 млн акций страховой компании AIG по \$30,5 за 1 шт. на сумму \$5 млрд. Сам страховщик планирует приобрести бумаг на \$2 млрд.

Эта операция снизит долю государства в компании с 70 до 63%. В 2008 г. AIG выступил реципиентом правительственной помощи, размер которой достигал \$180 млрд. Компания продолжит избавляться от активов, чтобы выручить средства. В марте генеральный директор Роберт Бенмоче объявил, что реализация подразделения по лизингу самолетов и продажа гонконгской компании AIA должны принести около \$30 млрд, которые поступят акционерам до конца 2015 г.

Правительство США в прошлом году уже продавало акции страховщика, выручив около \$5,8 млрд.

В этот раз в роли покупателей могут выступить крупные банки, включая Bank of America, Barclays, Credit Suisse, JPMorgan Chase и другие.

Источник: [Вести.Финанс](#) , 09.05.12